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Hrvatska energetska regulatorna agencija, OIB: 83764654530, na temelju članka 22. 

Metodologije za utvrđivanje naknade za priključenje na elektroenergetsku mrežu („Narodne 

novine“, broj 84/22), na 9. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije 

održanoj 27. travnja 2026., donosi sljedeću 

 

O D L U K U 

 

1. Jediničnu cijenu za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži niskog napona i 

jediničnu cijenu za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži srednjeg napona 

Hrvatska energetska regulatorna agencija odredit će samostalno odlukom o iznosu jedinične 

naknade za priključenje na mrežu, koja će se objaviti u „Narodnim novinama“.  

2. Prijedlog jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži niskog 

napona i jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži srednjeg 

napona, HEP-Operatora distribucijskoga sustava d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, Zagreb, 

OIB: 46830600751, koji je HEP-Operator distribucijskoga sustava d.o.o., Ulica grada 

Vukovara 37, Zagreb, dostavio Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji dopisom broj: 

4/10256/22IB, od 25. kolovoza 2022., zadnje dopunjenim dopisom broj: 4/2688/26IB, od 10. 

ožujka 2026., neće se dalje razmatrati.  

3. Ova Odluka objavit će se na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije. 

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

HEP-Operator distribucijskoga sustava d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, Zagreb, OIB: 

46830600751 (dalje: HEP-ODS) je dopisom broj: 4/10256/22IB, od 25. kolovoza 2022. dostavio 

Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji (dalje: HERA) prijedlog jedinične cijene za izgradnju 

priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži niskog napona i jedinične cijene za izgradnju 

priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži srednjeg napona. 

Svojim dopisom KLASA: 391-43/22-01/10, URBROJ: 371-03-26-20, od 27. veljače 2026., 

HERA je pozvala HEP-ODS da dostavi dopunu prijedloga jedinične cijene za izgradnju priključka 
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i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži niskog napona i jedinične cijene za izgradnju priključka i 

stvaranje tehničkih uvjeta u mreži srednjeg napona. 

Dopisom broj: 4/2686/26IB od 10. ožujka 2026. HEP-ODS je dostavio dopunjeni prijedlog 

jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži niskog napona i 

jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži srednjeg napona. 

U svom dopunjenom prijedlogu jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih 

uvjeta u mreži niskog napona i jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta 

u mreži srednjeg napona, HEP-ODS je iste izračunao na temelju stvarnih troškova ostvarenih u 

dvogodišnjem razdoblju od 2023. do 2024. godine, odnosno na temelju realiziranih priključaka u 

tom vremenskom okviru. Nadalje, u dopunjenom prijedlogu HEP-ODS naglašava da su ti 

priključci najvećim dijelom izvedeni prema ugovorima o nabavi materijala i pružanju usluga koji 

su sklopljeni tijekom 2022. i 2023. godine, kada su tržišni uvjeti, a osobito cijene materijala i 

usluga bili znatno povoljniji u odnosu na sadašnje stanje.  

U skladu s navedenim, HEP-ODS u dopunjenom prijedlogu jedinične cijene za izgradnju 

priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži niskog napona i jedinične cijene za izgradnju 

priključka i stvaranje tehničkih uvjeta u mreži srednjeg napona, predlaže iznose jediničnih cijena 

CNN = 240 [EUR/kW], CSN = 120 [EUR/kW]. 

HEP-ODS smatra da predložene cijene predstavljaju ravnotežu između tržišne realnosti i 

regulatornih okvira, uz očuvanje financijske stabilnosti operatora distribucijskog sustava i 

tehničke sigurnosti distribucijske elektroenergetske mreže. Nadalje, HEP-ODS smatra kako 

dopunjeni prijedlog omogućuje HERA-i donošenje informirane i utemeljene odluke o iznosu 

jediničnih cijena, koja će pridonijeti transparentnosti, predvidivosti i dugoročnoj održivosti 

elektroenergetskog sustava. 

Razmatrajući dopunjeni prijedlog jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih 

uvjeta u mreži niskog napona i jedinične cijene za izgradnju priključka i stvaranje tehničkih uvjeta 

u mreži srednjeg napona HEP-ODS-a, dolazi se do zaključka da bi predloženi iznosi mogli imati 

nepovoljan učinak na ostvarenje ciljeva Integriranog nacionalnog energetskog i klimatskog plana 

Republike Hrvatske za razdoblje od 2021. do 2030. kojega je donijela Vlada Republike Hrvatske 

26. ožujka 2026., na distribucijskoj mreži.  

Iako HEP-ODS predložene cijene temelji na ulaznim troškovima priključenja na distribucijskoj 

mreži u 2023. i 2024. godini i njihovog uočenog porasta od 30%, taj porast treba se usporediti s 

indeksom potrošačkih cijena za promatrano razdoblje u 2024. i 2025. godini, i to 3% u 2024. i 

3,7% u 2025., a što dovodi do znatno manjeg iznosa korekcije. Osim toga navedene cijene se 

ukazuju kao previsoke za donošenje konačne investicijske odluke za izgradnju postrojenja za 

proizvodnju električne energije. 
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